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La méthodologie1
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Méthodologie

Etude réalisée par l'Ifop pour l’UFF

Echantillon Méthodologie Mode de recueil

L’enquête a été menée auprès d’un

échantillon de 1002 dirigeants de TPE de 0 à

19 salariés.

L’échantillon a été raisonné puis ramené à

son poids réel lors du traitement sur les

critères suivants : secteur d’activité de

l’entreprise, taille de l’entreprise, région

d’implantation.

Les interviews ont eu lieu par téléphone sur

le lieu de travail des personnes interrogées

du 26 avril au 15 mai 2018.
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Les résultats de l’étude2
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19%

25%

13%

36%

7%

La disposition de son entreprise à mettre en place le prélèvement à la source

Question : A compter du 1er janvier 2019, l’impôt sera prélevé à la source et ce prélèvement sera pris charge par les entreprises. Selon vous, votre
entreprise est-elle aujourd’hui prête pour la mise en œuvre du prélèvement à la source ?

TOTAL Oui
44%

TOTAL Non
49%

Non, plutôt pas Non, pas du toutOui, tout à fait Oui, plutôt Ne sait pas

Moins de 35 ans (58%)
1 à 19 salariés (51%)
Commerce (55%)
Hôtellerie (48%)
Agglomération parisienne (51%)


